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SESIÓN PREPARATORIA - NEUQUÉN, Febrero 13 de 2013 
CONCEJAL PRESIDENTE: Buenos días para todos, para todas, siendo las 10 
horas 49 minutos vamos a dar inicio a la sesión Preparatoria del presente ciclo 
legislativo. A los efectos de establecer el quórum legal, por Secretaría 
Legislativa se tomará asistencia. - SECRETARIO LEGISLATIVO:  ----------------  
------------------------------------------ - ASISTENCIA - --------------------------------------- 
CONCEJAL ACUÑA, LUIS  ............................. ............................... PRESENTE 
CONCEJAL BAGGIO, FRANCISCO  ....................... ...................... PRESENTE 
CONCEJAL BUFFOLO, MARTA GRACIELA  ................. .............. PRESENTE 
CONCEJAL CONTARDI, LUIS GASTON  ................... ................... PRESENTE 
CONCEJAL DUTTO, JUAN JOSE  ........................ ........................ PRESENTE 
CONCEJAL GUILLEM, ANAI  ........................... ............................. PRESENTE 
CONCEJAL HASPERT, CRISTIAN URIEL  ................. .................. PRESENTE 
CONCEJAL JALIL, LUIS JULIÁN  ...................... ........................... PRESENTE 
CONCEJAL KOGAN, ARIEL  ............................ ............................. PRESENTE 
CONCEJAL LAMARCA, MERCEDES  ....................... .................... PRESENTE 
CONCEJAL LLANCAFILO, OSVALDO  ..................... .................... PRESENTE 
CONCEJAL LOPEZ, LEANDRO  .......................... ......................... PRESENTE 
CONCEJAL MANSILLA, MARIANO  ....................... ....................... PRESENTE 
CONCEJAL MARTINEZ, DARÍO  ......................... .......................... AUSENTE 
CONCEJAL NECULQUEO, VALERIA A.  ................... ................... PRESENTE 
CONCEJAL PREZZOLI, JUAN PABLO  .................... .................... PRESENTE 
CONCEJAL RIGHETTI, HUGO  .......................... ............................ PRESENTE 
CONCEJAL RIOSECO, TERESA  ......................... ......................... PRESENTE 
CONCEJAL PRESIDENTE: Con la presencia de 17 concejales, y con el 
quórum legal para iniciar la sesión, vamos a dar inicio a la misma. Vamos a 
pasar en primer término al Primer Punto del Orden del Día, que es la 
Designación de las autoridades del Concejo Deliberante para el período 2013.  
En primer término vamos a empezar el debate por la Vicepresidencia 
Segunda del Cuerpo, está abierta la lista de oradores.  Concejal Righetti tiene 
la palabra. CONCEJAL RIGHETTI: Señor presidente, habíamos dicho al 
finalizar el año 2012 que nuestro bloque, MPN, iba a proponer nuevamente al 
concejal Luis Chito Jalil para la vicepresidencia segunda, hacemos 
nuevamente en este momento y le pedimos al resto de los concejales que 
acompañen esta propuesta por todo lo que tiene que ver la figura de Luis 
Chito Jalil y su trayectoria, muchísimas gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Kogan. CONCEJAL KOGAN: 
Gracias, presidente. Por ser el bloque del MPN el más numeroso de este 
Concejo vamos a acompañar esa propuesta que hace para la vicepresidencia 
segunda de este Concejo Deliberante. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. Tiene la palabra el concejal López. CONCEJAL LOPEZ: Gracias, 
señor presidente. En el mismo sentido que el concejal preopinante, 
entendemos que corresponde la vicepresidencia segunda al bloque del MPN y 
que el concejal Jalil es un digno representante para este cargo y apoyamos 
desde el bloque esa candidatura. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. Tiene la palabra el concejal Baggio. CONCEJAL BAGGIO: Si, 
presidente, con mucha satisfacción acompañar la designación del concejal 



 

 
 
ES COPIA FIEL                                                  LIC.ROMINA E.MIRANDA 

       DE SU                                                         PRO SECRETARIA LEGISLATIVA 

    ORIGINAL                                                 Concejo Deliberante de la Ciudad de Neuquén 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

2

Jalil para la vicepresidencia segunda. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. Tiene la palabra la concejal Buffolo. CONCEJAL BUFFOLO: 
Gracias, señor presidente, es para dar mi voto positivo, como siempre lo he 
hecho, para el concejal Jalil y me honra que esté como vicepresidente 
segundo. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el 
concejal Dutto. Perdón, la concejal Rioseco, disculpe concejal.  CONCEJAL 
RIOSECO: Está bien, gracias, presidente. También, para acompañar al 
concejal Jalil, también me siento muy honrada de que sea vicepresidente de 
este Concejo Deliberante. CONCEJAL PRESIDENTE: Muchas gracias, 
concejal. Tiene la palabra el concejal Dutto. CONCEJAL DUTTO: Presidente, 
también, para aceptar la propuesta del concejal Righetti en cuanto a que el 
vicepresidente segundo de este Cuerpo sea el ex intendente Chito Jalil. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra la concejal 
Guillem. CONCEJAL GUILLEM: Gracias, señor presidente, del mismo modo 
acompaño lo expresado por mis compañeros, que considero que el concejal 
Jalil le corresponde que continúe en el cargo de la vicepresidencia segunda, 
gracias.  CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. No habiendo mas 
oradores vamos a poner a consideración la propuesta del concejal Righetti, 
que pone a consideración de los señores concejales para la vicepresidencia 
segunda al concejal Jalil, intendente MC de la ciudad, por la afirmativa? 
CONCEJALES: Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado por 
unanimidad. Ha quedado consagrado el concejal Jalil como vicepresidente 
segundo del Cuerpo. Vamos a  pasar al debate y propuesta del cargo de 
vicepresidente primero, está abierta la lista de oradores. Concejal Dutto tiene 
la palabra. CONCEJAL DUTTO: Si, señor presidente. Para proponer a la 
concejal Anai Guillem, mi compañera de bloque, para ocupar el cargo de 
vicepresidenta primera de este Cuerpo. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. Tiene la palabra la concejal Buffolo. CONCEJAL BUFFOLO: 
Gracias, señor presidente. La verdad que me honra que una mujer, por lo 
menos, sea vicepresidente de este Cuerpo, muchas gracias. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Baggio, no, 
Rioseco, otra vez, discúlpeme. Tiene la palabra la concejal Rioseco.  
CONCEJAL RIOSECO: Me tiene negada presidente, pero estoy acá. En el 
mismo sentido, creo que la concejal Guillem se ha desempeñado realmente 
muy bien, así que también el apoyo para ella. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Baggio. CONCEJAL BAGGIO: 
Gracias, presidente. Para acompañar desde nuestro bloque a la concejal 
Guillem en la vicepresidencia primera, sobre todo por la muestra de valentía 
que ha dado en los tratamientos de los proyectos significativos de nuestra 
ciudad, muchas gracias. CONCEJAL PRESIDENTE. Gracias, concejal. Tiene 
la palabra el concejal López. CONCEJAL LOPEZ: Gracias, señor presidente. 
También, para adelantar nuestro acompañamiento desde NCN a la 
candidatura de la concejal Guillem, creo que se ha desempeñado bien en ese 
cargo el año pasado, así que con mucho gusto vamos a acompañar la 
candidatura. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el 
concejal Kogan. CONCEJAL KOGAN: Gracias, presidente. La Carta Orgánica 
establece con claridad que los cargos de presidente y vicepresidente primero 
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del Concejo tienen que estar en manos de concejales que hayan llevado al 
intendente en el cargo en ese momento, por lo tanto como la alianza 
gobernante está proponiendo a la concejal Guillem, nosotros no tenemos 
ninguna objeción y vamos a acompañar esta propuesta, gracias. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Righetti. 
CONCEJAL RIGHETTI: Señor presidente, el bloque del MPN apoya la 
candidatura, la propuesta de la concejal Guillem y le deseamos la mayor de 
las suertes para este año con su trabajo. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. No habiendo mas oradores, pasamos a la votación por la 
vicepresidencia primera de este Concejo, por la afirmativa?           
CONCEJALES: Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado por 
unanimidad. Ha quedado consagrada la concejal Anai Guillem como 
Vicepresidente Primera del Cuerpo. Pasamos a la elección del presidente del 
Cuerpo. Ha pedido la palabra el concejal López. CONCEJAL LOPEZ: Gracias, 
señor presidente. Bueno, como decía el concejal Kogan corresponde al 
oficialismo designar el cargo de presidente del Concejo Deliberante, nuestro 
bloque está en condiciones de proponerlo a usted para ese cargo, 
entendemos que se ha desempeñado correctamente en su gestión durante el 
año 2012, también le ha tocado ejercer la intendencia durante las vacaciones 
del señor intendente y conociendo al intendente, sabemos que no es muy 
afecto a tomarse vacaciones, no porque no le guste descansar sino porque no 
le gusta delegar el poder, y si lo ha hecho es porque confía plenamente que 
usted va a seguir su línea política y su trabajo en la gestión municipal. Así que 
siendo el presidente del Concejo quien suplanta al intendente, merece que 
tenga la mayor confianza en el mismo y en ese mismo sentido NCN propone a 
Gastón Contardi para la presidencia del Concejo. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Righetti. CONCEJAL 
RIGHETTI: Señor presidente, también el año pasado al cierre del año también 
habíamos manifestado que íbamos a acompañar su figura en la presidencia 
del Concejo y habíamos hablado del hombre democrático, del hombre de 
consulta, un hombre de dialogo, por lo tanto el bloque del MPN también apoya 
su, la propuesta que usted siga siendo presidente en el 2013. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Kogan. 
CONCEJAL KOGAN: Gracias, presidente. Estamos en el medio de las fiestas 
carnavalescas, verdadero festejo de la alegría, la algarabía, teñido de música 
permanente, ritmo sensualidad y lujuria también porque no, fiesta pagana si la 
hay, alejada totalmente de cualquier remedo de espíritu, y estamos llamados 
en medio de estos carnavales a realizar este acto institucional, realmente muy 
importante, porque se trata de definir no solamente el presidente de este 
Cuerpo, quien va a tener la responsabilidad de conducir el desarrollo 
legislativo de todo el año, además de administrar, también, concretamente, 
este poder del estado, pero además y básicamente se trata de nombrar a la 
primera persona que está en el orden de sucesión en el ejecutivo municipal, y 
más allá que la Carta Orgánica define con absoluta claridad cuál debe ser la 
pertenencia partidaria de quien ocupe la presidencia del Concejo, nosotros 
desde el bloque del PJ, hemos incorporado un nuevo requisito, perdón por la 
auto referencia pero conozco al concejal Contardi desde hace tiempo, le tengo 
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un respeto político intelectual muy importante y también, porque no, un gran 
afecto personal, pero no es por ninguna de esta razones que el bloque del PJ 
va a acompañar la propuesta, tampoco por la capacidad manifestada y hecha 
concreta en el ejercicio de la función por el concejal Contardi. Lo vamos a 
hacer porque es el hombre que ha elegido el intendente de la ciudad para 
depositarle su confianza, no solo como el conductor del desarrollo legislativo 
del oficialismo en el Concejo Deliberante, sino también como la persona en 
quien delegar transitoriamente el poder ejecutivo municipal, por ese motivo 
señor presidente, el bloque del PJ va a acompañar la propuesta que ha hecho 
el presidente del bloque oficialista en este Concejo.. muchas gracias. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal 
Baggio. CONCEJAL BAGGIO: Gracias, presidente. Reconociéndole 
capacidad y experiencia para la tarea que ha sido propuesto y destacando 
especialmente su apertura al dialogo es que nuestro bloque lo va a 
acompañar en la propuesta, muchas gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Gracias, concejal. Tiene la palabra la concejal Buffolo. CONCEJAL 
BUFFOLO: Gracias, señor presidente. Si bien el artículo 59 de la Carta 
Orgánica es claro, conozco su persona, su manera de trabajar, así que me 
siento realmente contenta que vuelva a ser el período y por sobre todas las 
cosas hoy me siento más contenta que nunca que usted tiene una corbata 
roja y una camisa blanca, gracias, presidente. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Gracias, concejal. Ahora si tiene la palabra la concejal Rioseco. CONCEJAL 
RIOSECO: Gracias, presidente. Es para decir que no voy a acompañar la 
propuesta del concejal López, creo que las razones yo ya las di en privado, en 
Labor Parlamentaria, y usted ya las sabe, así que bueno, simplemente es eso, 
nada más. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el 
concejal Dutto. CONCEJAL DUTTO: Sí, señor presidente, nosotros vamos a 
apoyar la propuesta entendemos que el señor presidente ha realizado un 
trabajo digno, un trabajo activo durante el año pasado, vamos a ratificar esta 
responsabilidad en la persona del concejal Contardi por lo tanto apoyamos la 
moción del concejal López. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. 
Tiene la palabra la concejal Guillem. CONCEJAL GUILLEM: gracias, señor 
presidente. bueno, yo en calidad de Vicepresidente Primera el año 2012 tuve 
la oportunidad de compartir varias ocasiones con el presidente del Concejo, 
hablar sobre ciertos temas lo que me dio la posibilidad de conocer sobre su 
apertura y sobre todo su afán de introducir modificaciones en cuanto a la 
institución, en cuanto a la gestión, para que siempre es bueno un aporte 
distinto, y en aras de que se enriquezca el funcionamiento en todo lo que sea 
lo legislativo y lo administrativo, por lo tanto yo acepto con mucho gusto su 
continuidad en el cargo y espero que podamos continuar en la misma relación, 
seguro que va a ser, este año, gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. No habiendo mas oradores voy a pedirles el permiso al Cuerpo para 
abstenerme en la votación, por lo tanto en primer término pongo a 
consideración el permiso de abstención para quien les habla, por la 
afirmativa? CONCEJALES: Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado 
por unanimidad. Ahora si pasamos a la votación de la propuesta del concejal 
López que ha sido proponer a quien les habla, concejal Contardi, en la 
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presidencia para el periodo 2013, por la afirmativa? CONCEJALES: Aprobado. 
CONCEJAL PRESIDENTE: 16 votos, por la negativa? 1 voto. Ha quedado 
aprobada la propuesta del concejal López, con 16 votos afirmativos, 1 
negativo y 1 abstención. Gracias a todos y si me permiten unas breves 
palabras, quiero decirles que, además del agradecimiento a todos, aquellos 
inclusive que han tenido diferencias esto forma parte de la democracia que 
por suerte tenemos, con obviamente las responsabilidades que hay cosas a 
corregir, como en su momento se han marcado, hemos tratado de hacer todo 
lo mejor posible, hemos tratado de ser lo más abiertos posible y creo que las 
resultantes del avance pequeño que ha tenido el Concejo deliberante en 
materia de institucionalidad ha sido el fruto de la austeridad de todos ustedes 
que han permitido estas inversiones y algunas más que vamos hacer que 
seguramente van a perdurar en el tiempo y trascienden la gestión de cada uno 
de nosotros, así que muchas gracias a todos. Vamos a leer, antes de 
continuar, una nota que ha entrado por presidencia. Será leída por secretaría. 
SECRETARIA LEGISLATIVA: Neuquén, 6 de febrero de 2013, al presidente 
del Honorable Concejo Deliberante de la ciudad de Neuquén, don Gastón 
Contardi. Por medio de la presente los concejales Teresa Rioseco, Francisco 
Baggio y Mariano Mansilla le informamos que hemos decidido a partir del día 
de la fecha constituir dos bloques independientes, siendo estos el unipersonal 
El Frente y la Participación Neuquina integrado por Teresa Rioseco, y el UNE 
con Mariano Mansilla y Francisco Baggio. Sin más aprovecho la oportunidad 
para saludarlo con atenta consideración, firmando el concejal Baggio, la 
concejal Rioseco y concejal Mansilla. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
con la cual tenemos un nuevo bloque político en este Cuerpo, el Frente y la 
Participación Neuquina, esto se tiene en cuenta también para el 
funcionamiento de las comisiones. Pasamos al Segundo Punto del Orden del 
Día. Concejal Baggio, ha pedido la palabra. CONCEJAL BAGGIO: Gracias, 
señor presidente. En relación a esta nota quiero decir a sugerencia de otros 
bloques se ha pedido la división en dos bloques, por supuesto el 
agradecimiento a la concejal Rioseco por la participación en el bloque de UNE 
y el FPN, destacando su trabajo y su trayectoria, y su compromiso en 
adelante, muchas gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: gracias, concejal. 
Ahora si vamos a pasar al segundo Punto del Orden del Día, que son la 
designación de los integrantes de las comisiones internas. Se leen por 
secretaria las propuestas hechas por los bloques y acordadas en Labor 
Parlamentaria, recordando que aquí se deciden solo la composición, las 
autoridades se deciden posteriormente en cada comisión. Adelante. Vamos a 
leer comisión por comisión como quedan conformadas a partir de las 
propuestas de los presidentes de bloque.  SECRETARIA LEGISLATIVA: 
Comisión de LEGISLACION GENERAL: por el MPN concejales Llancafilo, 
Prezzoli, Jalil. Por NCN concejales López, Haspert. Por CC-ARI concejal 
Dutto, por UNE concejal Mansilla; por PJ concejal Martínez; unipersonal 
concejala Lamarca.- Comisión de HACIENDA: MPN concejales Llancafilo, 
Acuña y Righetti; NCN; concejales Neculqueo y Contardi; CC-ARI concejal 
Guillem; PJ concejal Kogan, unipersonales concejal Buffolo y concejal 
Rioseco.- Comisión de OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO: MPN concejales 
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Llancafilo, Acuña y Prezzoli;  NCN: Concejales Contardi y Haspert; UNE 
concejal Mansilla; CC-ARI concejal Dutto ; PJ concejal Martínez; unipersonal 
concejal Buffolo.- Comisión de SERVICIOS PUBLICOS: MPN: concejales 
Righetti y Acuña; NCN: concejales López y Haspert; CC-ARI: concejal Dutto; 
UNE: concejales Mansilla y Baggio; PJ: concejal Kogan; unipersonal concejala 
Lamarca.- Comisión de ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE: MPN: concejales 
Prezzoli y Jalil; NCN: concejales Neculqueo y Contardi; UNE: concejal Baggio; 
CC-ARI: concejal Guillem; PJ: concejal Martínez; unipersonales concejal 
Rioseco y concejala Lamarca.-  Comisión de ACCION SOCIAL: MPN: 
Concejales Righetti y Jalil; NCN: concejales López y Neculqueo; CC-ARI 
concejal Guillem; UNE: concejal Baggio; PJ: concejal Kogan; unipersonales 
concejal Buffolo y concejal Rioseco. CONCEJAL PRESIDENTE: Si no hay 
pedido de palabra, ponemos a consideración de los señores concejales la 
conformación de las comisiones internas de este Cuerpo, por la afirmativa? 
CONCEJALES. Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado por 
unanimidad. Las mismas quedan consagradas, luego cada comisión 
designará sus autoridades. Pasamos al tercer Punto, esto no se vota, 
solicitamos a los bloques políticos si ratifican o rectifican las autoridades de 
los bloques. Tiene la palabra el concejal Kogan. CONCEJAL KOGAN: 
Gracias, presidente. Es para informar que el bloque del PJ ha elegido 
nuevamente al concejal Martínez para presidir el bloque. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Mansilla. 
CONCEJAL MANSILLA: Gracias, señor presidente. Es para ratificar en la 
presidencia de UNE al concejal Baggio. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. Tiene la palabra el concejal Llancafilo. CONCEJAL LLANCAFILO: 
Gracias, presidente. Bueno, en nombre de mis compañeros, Acuña, Jalil, 
Prezzoli y quien habla, ratificamos como presidente de nuestro bloque al 
concejal Righetti. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la 
palabra el concejal Haspert. CONCEJAL HASPERT: El bloque de NCN ratifica 
al concejal López como presidente de bloque. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Gracias, concejal. Tiene la palabra la concejal Guillem. CONCEJAL GUILLEM: 
Gracias, señor presidente. En nombre de mi bloque CC-ARI ratifico la 
presidencia del bloque en la persona del concejal Dutto. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tenemos además los bloques 
unipersonales de la concejala Lamarca, como presidenta de su bloque, la 
concejal Buffolo y la concejal Rioseco quiénes son sus autoridades de los 
bloques unipersonales. Vamos a pasar al Tercer Punto del Orden del Día, 
Determinación de día y hora de las sesiones ordinarias del período 2013, de 
acuerdo a lo conversado y acordado previamente en Labor parlamentaria la 
propuesta es que se haga los días jueves a las 11 horas. Hay alguna otra 
propuesta de los concejales?. Entonces ponemos a consideración de los 
señores concejales la determinación de los días jueves a las 11 horas para 
dar inicio a las sesiones del periodo 2013, por la afirmativa? CONCEJALES: 
Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado por unanimidad. Pasamos al 
Cuarto Punto del Orden del Día: Determinación del horario de la primera 
sesión ordinaria, en la que se escuchará el mensaje del señor intendente 
municipal Horacio Quiroga. La propuesta de Labor Parlamentaria que sea el 
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viernes 15 como fija la Carta Orgánica municipal a las 10,30 horas. Hay 
alguna otra propuesta?. No habiendo otra propuesta ponemos a consideración 
de los señores concejales que el día viernes 15 de febrero a las 10.30 horas 
haga su presentación el intendente Horacio Quiroga para dar a conocer el 
mensaje y de inicio a las sesiones ordinarias. Por la afirmativa? 
CONCEJALES: Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado por 
unanimidad.  Pasamos al Quinto y último Punto: Designación de la comisión 
de recepción del intendente municipal. Por secretaria se va a dar lectura a la 
propuesta hecha por los bloques políticos en Labor Parlamentaria. 
SECRETARIA LEGISLATIVA: La comisión estaría integrada por las 
concejales Guillem, Lamarca, Rioseco, Buffolo, y los concejales Baggio, 
Kogan, Acuña y López. CONCEJAL PRESIDENTE: Esta es la propuesta 
hecha en Labor Parlamentaria, si no hay modificaciones ponemos a 
consideración de los señores concejales los nombres leídos por secretaría 
para formar parte de la comisión de recepción del señor intendente, por la 
afirmativa? CONCEJALES: Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado 
por unanimidad. Recordemos que el día viernes, posterior al mensaje del 
intendente toman ingreso todos los proyectos y además se sortean las Salas 
Acusadora y Juzgadora del juicio político. Pida la palabra concejal. Tiene la 
palabra la concejal Buffolo. CONCEJAL BUFFOLO: Señor presidente. Yo le 
quiero agradecer profundamente el cambio de lugar que usted hizo, este es mi 
último año en el Concejo Deliberante y es la primera vez que, todos los 
lugares que he solicitado nunca se me han brindado, es la primera vez que se 
me ha dado, así que le agradezco en lo más profundo de mi corazón haberme 
dado un lugar un poco más cómodo para poder estar en esta sesión, 
muchísimas gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. 
Agradézcale también a la concejal Guillem, que cedió su espacio. Bien, siendo 
las 11 horas 15 minutos damos por finalizada la sesión preparatoria, 
convocamos a los señores concejales, a todos los periodistas y asesores para 
el día viernes 15 a las 10,30 horas para la primera sesión ordinaria del año 
2013, buenos días para todos.  
 
 
     FIRMADO:   CONTARDI – SPINA  
 
 


